

# 小区水费突然上调令居民不满

## 物业称接到上涨通知,供水公司表示小区并未开通自来水

本报7月17日讯(记者 朱迎雪) 7月17日,家住德城区三和梅园小区孙先生拨打热线反映,物业在小区里突然张贴了水费上调通知,规定8月1日起,水费由原来的每立方3.25元上涨至每立方3.95元,令人不解。物业公司称水费涨价,主要原因是接到供水总公司关于水价提高0.15元/立方

米。德州市供水总公司表示,该小区并没有使用自来水,属于自备井水,该小区价格上涨,与公司水价设定无关。

据孙先生介绍,小区里张贴的水价调整通知,引起了不少居民的讨论,大家都对此感到不解。“上周张贴出来的通知,也没有告知是什么原因要调整水费,突然就从3.25元上

涨到了3.95元,这个价格有点高。”孙先生说,小区里所有住户都是在物业交水费,居民无法自行缴纳水费至供水公司。

17日下午,记者联系到三和梅园小区的物业,德州乾兆物业管理有限公司工作人员告诉记者,小区确实有规定从8月1日起调整水费价格,主要原因是接到了德州市供水总

公司关于明确居民“合表用户”供水价格调整的通知,通知中规定符合相关要求的居民,供水价格在综合水价2.95元/立方米的基础上提高0.15元/立方米,即3.10元/立方米。“目前小区全部居民使用供水公司的自来水,由于小区都是高楼层,需要二次加压,所以才会出现小区的水价比

供水总公司的价格要高。”该工作人员说。

随后,记者将该小区水价上调的情况反映到德州市供水总公司。公司相关工作人员表示,三和梅园目前并没有开通自来水,应该用的是井水。“该小区使用的井水收费标准并非由供水公司规定,建议咨询该小区物业了解情况。”

# 村民反映50岁以上老人被强制缴纳意外伤害险

### 镇政府回应,完全自愿,此做法是出于对老人的“保护”

本报7月17日讯(记者 刘潇) 7月12日,禹城市房寺镇有村民向本报反映,自己所在村子的村委会,强制村民缴纳意外伤害保险,征收范围为全村50岁以上老人。而对此,很多村民并不愿缴纳,存在诸多怨言。

家住禹城市房寺镇陈庄村的吴先生,提起缴纳保险一事,颇为不满。他告诉记者,7月11号,村里的广播就通知缴纳保险一事,晚上六点多,村委会的工作人员开始挨家挨户收取。“还说不交不行,缴纳

保险为何强制?自己的父母在工厂里缴纳过保险,为何村里还要征收一份?”

吴先生告诉记者,村委会征收意外伤害保险并不是一年了,而且以前交过保险的村民,即使受到意外伤害,保险公司也不会给报销,这让大家更无法信任。“去年是60元,今年是50元,这个钱对于老人来说,可能是一个月的生活费了。”

于屯村的程先生,刚刚缴纳了这份意外伤害保险,他说,其实自己不想缴纳,但是村委会的工作人员,以及村里

的广播会不停的催,无奈之下,只能交钱买“安静”,“连个正规收据都没有,交上钱登记个名字,就走了,这个钱交的让人窝火”。

为此,记者联系到房寺镇政府办公室,一位刘姓工作人员称,号召村民缴纳意外伤害保险,是响应上级相关部门的政策,主要针对的对象是50岁—80岁的老人。“因为老人年纪大了,意外伤害比较多,这完全出于对农村老人的‘保护’,至于强制更是不存在,这完全是自愿行为。”

# 不买车库不让进门 业主物业各执一词

本报7月17日讯(记者 路龙帅) “都住了近20年了,怎么突然就不让进门了呢?”7月13日,家住禹城市上善苑小区的市民王先生拨打热线反映称,其小区物业强制业主购买车库,如不购买则不允许进入。而小区物业却称,并无此事,双方各执一词。

王先生告诉记者,他所居住的上善苑小区,是禹城自来水管网的宿舍,目前是自来水管网的物业进行管理。13日中午,当他开车进入小区时,遭

到阻拦。“小区门卫不让进,还扬言不买车库,就不能进。”王先生称,这让他非常气愤。

记者了解到,该小区总共有两栋楼,现有居民49户,建有30余个地上车库,属于多层老小区。三年前,自来水公司曾在小区建设一批车库,予以出售,至今仍有剩余。“就是想把剩下的卖出去。”王先生说。

随后,记者联系到该小区物业。物业经理丁先生称,事实并非如此。“并不是业主所

说的,不买车库不让进。”丁先生说,由于小区内空间较少,车辆乱停乱放比较严重,于是对小区内车辆进出进行统一管理。

“原来车辆少,并未进行管理,现在多了,很多业主也都反映乱停车现象。”丁先生说。有居民已经在小区内居住了10余年,都习惯了,突然进行管理,有些业主无法接受。对于强制出售车库一事,丁先生予以否认。

# 转诊证明为啥迟迟不给开具 医院称酗酒不在医保报销范围

本报7月17日讯(记者 朱迎雪) 7月13日,市民崔先生拨打热线反映,

7月11日他的弟弟因出现浑身无力、吐血等症状,去平原县人民医院就诊并办理住院。随后,在医生的建议下转院至济南治疗,但平原县人民医院一直不予开具转诊证明,导致无法办理报销。医院称,患者因酗酒产生的医疗费用,不在医疗保险报销范围之内,所以没给开具。

据崔先生反映,11日晚上,弟弟出现浑身无力、吐血等症状,前往平原县人民医院急诊就诊。晚上8时许,医生建议患者住院治疗,家人立即办理了住院手续,转入医院消化内科观察治疗。“医生在随后的治疗中,建议我们将患者转到大医院就诊,当晚就立即办理了出院,于晚上12时许转到济南齐鲁医院。”

崔先生说,13日,齐鲁医院告知需要出具转诊证明,家人便前往平原县人民医院办理证明。医院医疗水平和硬件设施无法治疗的疾病,转到外地的医院接受救治,医疗费用又需要报销,一张转诊证明就是报销医疗费用的关键。“办理流程很简单,医院的主治医生来开,院长签字后再到相关部门审批就行,家人

却在医生开证明这关就被卡了壳。”

13日下午3时许,记者联系到平原县人民医院,工作人员告诉记者,会和相关科室医生核实之后再做回复。随后,该工作人员回复到,主治医生不开具的证明是因为《德州市居民基本医疗保险办法》其中规定,因交通事故、医疗事故、服毒、自杀、自伤自残(精神病及无行为能力人除外)、酗酒、吸毒、打架斗殴犯罪行为等发生的医疗费用,参保对象就医发生的医疗费用统筹基金不予支付。

“主治医生在患者住院的时候就咨询医保处是否可以办理医保,得知酗酒不在报销范围内,而转诊证明是为了办理医保报销,所以没有给开具转诊证明。13日,主治医生已将未办理的原因解释给家属。”医院工作人员说。

## 体验亲子活动,感受职业乐趣

# 这个暑期,带着孩子来梦想小镇寻梦吧

你的孩子有什么梦想?是想当医生,想当警察,还是想当老师……不管是什么样的梦想,只要来到泰安梦想小镇,我们都能帮宝宝“实现”。在这里,教育和娱乐相结合,梦想小镇设有医院、餐厅、消防局、警察局、银行等与人们生活息息相关的“行业”,每个场馆内有专业培训老师,对孩子们进行职业培训,保护孩子们的安全。在这里,小公民们可以像大人一样亲身体验“工

作”的乐趣。

注意啦,泰安梦想小镇亲子体验一日游天天发团了。早乘空调旅游车赴泰安,约3小时后抵达天颐湖【梦想小镇】。上午9点小镇开馆,孩子们进入一个小型城镇,马路上消防员忙着灭火,街道上忙碌着各行各业认真工作的小镇民,如医生、警察、电力维修师等。

梦想小镇场馆内设有旅行社、航空公司、医院、T台、服装设计、消防局、军队、寿司

店、烘焙店、巧克力工厂、汉堡店、电视台、报社等体验馆,包括了真实社会的多个行业,给孩子充分的自由选择空间。孩子们身着各式制服,在专业人员的看护下与其他孩子一起用真实的设备和道具完成各种工作任务,在玩乐中学习各种职业技能。

在工作完成后孩子们还可以得到F币(梦想小镇专属货币),在体验馆内的商店消费,让孩子们懂得劳动创造财

富的道理。这真实逼真又温馨欢乐的小社会,可以大大激发孩子们的潜力和兴趣,并予以挖掘和培养,也让他们提前体会劳动而后的欢笑及甜蜜,让孩子赢在起跑线上!

梦想小镇集室内儿童职业项目体验,户外儿童游乐项目体验,定制产品购物,特色餐饮等于一体,也是目前国内唯一室内外结合的儿童职业体验主题公园。约16:00乘车返回德州,结束愉快的体验之旅!

☆价格:成人:79元/人  
儿童:199元/人  
☆用餐标准:午餐自理  
☆旅游交通:全程空调旅游车,1人1正座  
☆门票:梦想小镇大门票  
☆旅游保险:旅行社责任险100万元/人  
☆导游服务:全程优秀导游服务。  
咨询热线:0534-2341888  
2341999  
(刘振)